

Document finalizat

Cod ECLI ECLI:RO:JDTIM:2025:001.005268

DOSAR NR. 1006/325/2025

cod operator date: 2881



**ROMÂNIA**  
**JUDECĂTORIA TIMIȘOARA – SECȚIA I CIVILĂ**

**ÎNCHEIEREA CIVILĂ NR. 5268**  
**ȘEDINȚA DIN CAMERA DE CONSILIU DIN DATA DE 26.02.2025**  
**PREȘEDINTE: GEORGIANA-MARIA FECU**  
**GREFIER: KISS-ISTVÁNFI TÜNDE**

Pe rol fiind soluționarea cauzei civile formulată de către petenta ASOCIAȚIA STUDENȚILOR ȘI ELEVILOR POLITEIȘTI, având ca obiect *acordare personalitate juridică*.

La apelul nominal făcut în camera de consiliu de către greșier, se constată lipsa reprezentantului petentei.

Procedura de citare a petentei este legal îndeplinită.

Cererea legal timbrată cu taxă judiciară de timbru în cuantum de 100 lei, conform prevederilor art. 12 lit. c) din O.U.G. nr. 80/26.06.2013 privind taxele judiciare de timbru.

S-a făcut referatul cauzei de către greșierul de ședință, după care instanța, conform prevederilor art. 529 coroborate cu art. 94 pct. 3 din C.proc.civ., precum și art. 5 din O.G. nr. 26/2000, constată că este competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cauză.

Se constată depuse la dosar din partea petentei, prin registratura instanței: dovada achitării taxei judiciare de timbru în cuantum de 100 lei, extras de carte funciară privind sediul asociației, certificate de cazier fiscal, expediate prin poștă electronică.

Instanța încuviințează și administrează proba cu înscrisuri în temeiul art. 258 alin. (1) C.proc.civ. raportat la art. 255 C.proc.civ.

Nemaifiind alte cereri de formulat și incidente de soluționat, în baza prevederilor art. 244 C.proc.civ. instanța constată terminată cercetarea judecătorească și reține cauza spre soluționare.

**I N S T A N Ț A**

***Deliberând asupra cauzei de față, constată următoarele:***

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Timișoara în data de 20.01.2025 sub nr. 1006/325/2025, petenta ASOCIAȚIA STUDENȚILOR ȘI ELEVILOR POLITEIȘTI, prin Olteanu Cosmin, în calitate de împuternicit, a solicitat instanței înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la greșia Judecătoriei Timișoara în vederea dobândirii personalității juridice, conform actelor constitutive ale asociației.

În drept, petenta a invocat dispozițiile O.G. nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații.

În dovedirea cererii, petenta a depus la dosar următoarele înscrisuri: dovada disponibilității denumirii nr. 218675/20.12.2024, eliberată de către Serviciul Relații cu Publicul din cadrul Ministerului Justiției; statutul asociației, contract de comodat bun imobil încheiat la data de 18.12.2024, contract de vânzare, cărți de identitate, expediate prin poștă electronică.

Ulterior, la solicitarea instanței, au fost depuse la dosar din partea petentei, prin registratura instanței: dovada achitării taxei judiciare de timbru în cuantum de 100 lei, extras

de carte funciară privind sediul asociației, certificate de cazier fiscal, expediate prin poștă electronică.

**Analizând actele și lucrările dosarului**, instanța reține că înființarea petentei ASOCIAȚIA STUDENȚILOR ȘI ELEVILOR POLITEIȘTI, s-a făcut cu respectarea prevederilor legale, motiv pentru care, în temeiul dispozițiilor art. 8 alin. 2 din O.G. nr. 26/2000 modificată și completată, va admite cererea, dispunând înscrierea asociației în Registrul Special - Asociații aflat la grefa Judecătoriei Timișoara.

Atrage atenția persoanei juridice asupra consecințelor prevăzute de art. 33 alin 1 din O.G. nr. 26/2000 coroborat cu art. 8 alin. 1 din Ordinul Ministrului Justiției nr. 954/26.04.2000, privind obligativitatea declarării modificărilor aduse actelor constitutive, la grefa judecătoriei în a cărei circumscripție teritorială își are sediul persoana juridică, mențiuni care trebuie înscrise în Registrul asociațiilor și fundațiilor, sub sancțiunea lipirii de efecte juridice.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de petenta ASOCIAȚIA STUDENȚILOR ȘI ELEVILOR POLITEIȘTI, cu sediul procedural ales în București, str. Tudor Arghezi nr. 2, sc. B, et. 5, ap. 55, sector 2, având ca *obiect acordare personalitate juridică*.

Autorizează funcționarea petentei ASOCIAȚIA STUDENȚILOR ȘI ELEVILOR POLITEIȘTI, cu sediul în Orașul Jimbolia, str. Salcîmilor, nr. 1, jud. Timiș, ca persoană juridică de drept privat fără scop patrimonial, conform Statutului asociației, având ca organe de conducere adunarea generală și consiliul director, care este alcătuit din: președinte – CONDREA GIUSEPPE, vicepreședinte – OLTEANU COSMIN, secretar – CRISTEA SEBASTIAN-CAROL.

Dispune înscrierea asociației în Registrul Special – Asociații aflat la grefa Judecătoriei Timișoara.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare.

Cererea de apel se va depune la Judecătoria Timișoara.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 26.02.2025.

**PREȘEDINTE,  
GEORGIANA-MARIA FECU**

**GREFIER,  
KISS-ISTVÁNFI TÜNDE**

G.M.F./K.I.T./ 5 expl. 28.02.2025 SM, emis 1 com. petentă prin TDS + 2 adrese (A.F.P. TIMIȘ, PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA TIMIȘOARA) + transmitere către M.J.

Încheierea se va înregistra în Registrul Special - Asociații aflat la grefa Judecătoriei Timișoara, la poziția nr.

<b>ROMÂNIA JUDECĂTORIA TIMIȘOARA</b>
Prezenta copie fiind conformă cu originalul ce se află în dosarul instanței nr. <u>1006/325/2025</u> se certifică de noi faptul că Hotărârea nr. <u>5268/2025</u> a rămas definitivă/irevocabilă la data de <u>13.03.2025</u> prin neformularea căii de atac în șnur cu Decizia nr. _____
 Grefier